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Bild 3 
 
 
Hur väl eller dåligt har Finlands utrikespolitik enligt er åsikt skötts i Irakfrågan? 
 
 
 

Hela befolkningen

Kv innor
Män

15 - 24 år
25 - 34 år
35 - 49 år
50 - 74 år

Arbetarbefolkn.
Tjänstemär/Föret

Pensionärer
Öv riga

Under 30001 €/år
30001-45000 €/år
Öv er 45000 €/år

Ny land
Södra Finland
Västra Finland
Östra Finland
Norra Finland

SDP
Samlingspartiet

Centern
Vänsterförbundet

Gröna
Öv riga partier

Väl Dåligt Kan inte säga

71 22 6

71 19 10
69 26 3

75 22 3
68 25 7
71 25 5
71 21 9

67 24 9
72 24 5
69 20 11
74 25 2

74 18 8
68 28 4
74 23 3

72 23 5
72 21 7
72 21 7
70 22 8
65 29 5

82 13 5
74 23 4
66 33 2
82 15 3
76 19 5
60 31 10


